                                                                                   Начальнику ГУВМ МВД России

                                                                                   генералу-лейтенанту полиции
                                                                                   Казаковой В.Л.

                                                                                   от В.З.Р.; В.Г.А.; В.Э.А.,
                                                                                   проживающих в  Ростовской области, 
                                                                                   Мартыновском р-не                                                                            
   Просим помочь нашей семье легализоваться на территории РФ, т.к. на протяжении   нескольких лет мы не можем этого сделать!!!

     Мы прибыли на постоянное проживание в Россию из республики Азербайджан, являемся лицами без гражданства : наша мама имеет паспорт СССР образца 1974г., а мы с сестрой  - свидетельства о рождении. 

   Началось с того, что  на протяжении почти двух лет нам не могли  провести процедуру  установления личности .

   В 2018г. мы все трое в судебном порядке установили факт проживания на территории РФ с января 2002г.

  В 2019г.  была проведена процедура установления личности и мы сдали документы на получение гражданства РФ в упрощенном порядке в отдел миграции Мартыновского района, но под различными предлогами они до сих пор не поданы в УВМ  по Ростовской области.

  Предлогами невыполнения своих служебных обязанностей  руководителями Отдела Миграции по Мартыновскому району являлись, по их словам: "Большая занятость". Кроме того  эти руководители меняли друг друга на протяжении 2 лет каждые 3 месяца. 
   Итогом данных нарушений явилось то, что на каждого из нас заведены по три папки  на получение гражданства РФ т.е. за  2018 г., за 2019г. и за 2020г. Данные папки на протяжении 3-х лет перекладывались с места на место и ничего не делалось для их подачи в УВМ по Ростовской области. Только после наших устных жалоб начальнику ОВД по Мартыновскому району эти документы отвозились в г.Ростов-на-Дону в УВМ Ростовской области.
   Кроме того мы несколько раз в 2019г. были также на приеме у начальника отдела гражданства в УВМ Ростовской области в г.Ростове-на-Дону, но увы, это  было также безрезультатно.

     В декабре 2020г.  нами было написано обращение в УВМ МВД России с просьбой разобраться. Так вот результатом этого явилось то, что начальник отдела УВМ по Мартыновскому району в своем объяснении указал, что заявления на гражданство нами было подано по устаревшей форме... Если бы он еще год продержал эти документы, то наверное опять форма могла быть изменена...  
В.З.Р.; В.Г.А.; В.Э.А.
